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An elegant and rich stone, created for indoor and 
outdoor spaces

ROYAL 

Ein “reicher” und eleganter Stein für den Innen- und 
Aussenbereich

Una pietra ricca ed elegante,
realizzata per superfici indoor e 
outdoor



Light 90x90 _ 36”x36” rect.
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Light 90x90 _ 36”x36” rect.

Light 90x90 _ 36”x36” rect.
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Mild 90x90 _ 36”x36” rect.
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Mild rivestiment 60x60 _ 24”x24” rect. | Light pavimento 90x90 _ 24”x24” rect.
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Mild mosaico burattato 2,5x2,5 _ 1”x1” rect.

1110



Dark 60x60 _ 24”x24” rect. 

Dark 90x90 _ 36”x36” rect. | muretto burattato 15x60 _ 6”x24” rect. 
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Dark | 90x90 _ 36”x36” rect. | 60x60 _ 24”x24 “ rect. | 30x60 _ 12”x24” rect. 
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20 mm di spessore ideali
per pavimentazione da esterno

20 mm thickness suitable for outdoor floors

20 mm an idealer Stärke für den Aussenbereich

ROYAL 20 mm
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Mild 60x90 _ 24”x36” rect.  | 60x60 _ 24”x24” rect. | 30x60 _ 12”x24” rect. 
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Dark 60x60 _ 24”x24” rect.

Dark Bocciardato 60x60 _ 24”x24” rect.
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Light 60x60 _ 24”x24” rect. | 30x60 _12”x24” rect.

2322



SUPPORTI PER LA SOLUZIONE SOPRAELEVATA
SUPPORTS FOR THE RAISED SOLUTION. STELZLAGER ZUR VERLEGUNG IN DER HÖHE

VANTAGGI:

• Testa autolivellante che compensa
automaticamente pendenze fino al 5%
• Regolabile da 18 a 550 mm con 
pavimento finito grazie all’esclusiva 
chiave di regolazione
• Base di appoggio liscia di 320 cm 
• Resistente alle temperature da - 40° 
a + 120° C
• Resistente agli acidi, 
all’invecchiamento, ai raggi UV
• Utilizzabile con qualsiasi 
pavimentazione da esterno 
autoportante
• Protetto da BREVETTO internazionale
•Testa con parte superiore in gomma 
antirumore ed antiscivolamento
• Alette facilmente asportabili
• Test di carico a rottura certificati

ADVANTAGES:

• Self-leveling head that automatically
compensates slopes up to 5%
•  Adjustable height from 28 to 550 mm
once pavement is finished thanks to its 
exclusive adjusting key
• 320 cm smooth base support
• Temperature resistant between 
-40’ and + 120’
• Resistant to acids and ultraviolet 
deterioration
• Suitable to any self-supporting outdoor 
paving system
• Protected by international PATENT
• Head with top in soft non-slip and anti-
noise lining
• Tabs easy to remove
• Breaking strenght tested

VORZÜGE:

• Selbstnivellierender Kopf, der Gefälle 
von biszu 5% ausgleicht
• Verstellbar von 28 auf 550mm bei bereits
verlegten Böden, dank des exklusiven
Apassungsschlüssels
• Stützfuß glatt 320 cm² 320 cm2
• Vollständig recycelbar
• Beständig gegen Temperaturen von
-40° to 120°C
• Beständig gegen säurehaltige Lösungen,
Alterung und UV-Licht
• Nutzbar für jeden selbstragenden 
Bodenbelag
für Außenbereiche
• Durch internationales PATENT geschützt
• Kopfstück mit Gummioberteil zur
Geräuschdämpfung und als Abrutschschutz
• Abstandhalter leicht zu entfernen
• Zertifizierte Bruchlast-Prüfung

SUPPORTI PER LA SOLUZIONE SOPRAELEVATA
SUPPORTS FOR THE RAISED SOLUTION. STELZLAGER ZUR VERLEGUNG IN DER HÖHE

VANTAGGI:

• Regolazione millimetrica da 25 mm
• Regolazione dell’altezza, a pavimento 
finito,
grazie all’esclusiva chiave di 
regolazione.
• Testa con parte superiore in gomma
antirumore ed antiscivolamento
• Base di appoggio liscia di 320 cm2
• Resistente agli agenti atmosferici, agli 
acidi,
all’invecchiamento, ai raggi UV
• Resistente a temperature fra -40° e 
+120°C
• Totalmente riciclabile
• Utilizzabile con qualsiasi 
pavimentazione da esterno
• Alette facilmente asportabili
• Test di carico a rottura certificati
• Utilizzo Compensatore di pendenza 
Twist
TW 110

ADVANTAGES:

• Precision adjustment from 25 mm
• Possibility of adjusting the height once 
the floor has
been finished, thanks to the exclusive 
adjustment key
• Head with upper part in noise-reducing 
anti-slip
rubber
• Smooth support base of 320 cm2
• Resistant to weathering, acids, UV rays 
and
wear and tear.
• Resistant to temperatures ranging
from -40 °C to +120°C.
• Fully recyclable
• Can be used in conjunction with any 
outdoor flooring
• Easily removable tabs
• Test of tensile strength certified
• Utilization of Twist slope compensator 
TW 110

VORZÜGE:

• Millimetergenaue Einstellung von 25mm
• Höheneinstellung bei fertig verlegtem 
Boden, dank des
exklusiven Anpassungsschlüssels
• Der Kopfteil verfügt über ein oberes 
Gummistück zur
Geräuschdämpfung und als Abrutschschutz
• Stützfuß glatt 320 cm2
• Beständig gegen Witterungseinflüsse, 
säurehaltige
Lösungen, Alterung, UV- Strahlen
• Beständig gegen Temperaturen von
-40 °C to +120°C.
• Vollständig recycelbar
• Verwendbar für alle Arten von 
Außenbodenbelägen
• Einfach entfernbare Abstandshalter
• Zertifizierte Bruchlast-Prüfung
• Verwendung von Ausgleichsscheiben Twist 
TW 110

SUPPORTO ETERNO SERIE SE SUPPORTO ETERNO SERIE NM
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SUPPORTI PER LA SOLUZIONE SOPRAELEVATA
SUPPORTS FOR THE RAISED SOLUTION. STELZLAGER ZUR VERLEGUNG IN DER HÖHE

VANTAGGI:

• Regolazione millimetrica da 27 mm
• Regolazione dell’altezza agendo 
direttamente
sulla base
• Base di appoggio liscia di 320 cm2
• Resistente agli agenti atmosferici, agli 
acidi,
all’invecchiamento, ai raggi UV. 
Resistente a
temperature fra -40° e +120°C
• Totalmente riciclabile
• Utilizzabile con qualsiasi 
pavimentazione da
esterno
• Test di carico a rottura certificati
• Utilizzo Compensatore di pendenza 
Twist
TW 110
• Testa liscia
- Alette spessore 2 mm - H12 mm
- Alette spessore 3 mm - H12 mm

ADVANTAGES:

• Precision adjustment from 27mm
• Possibility of adjusting the height by 
acting
directly upon the base
• Smooth support base of 320 cm2
• Resistant to weathering, acids, UV rays 
and
wear and tear. Resistant to temperatures
ranging from -40 °C to +120°C
• Fully recyclable
• Can be used in conjunction with any 
outdoor
flooring
• Test of tensile strength certified
• Utilization of Twist slope compensator 
TW 110
• Smooth head
- 2 mm thick tab - H12 mm
- 3 mm thick tabs- H12 mm

VORZÜGE:

• Millimetergenaue Regulierung von 27mm
• Höhenverstellung durch direkte Einwirkung 
auf die
Basis
• Stützfußs glatt 320 cm²
• Beständig gegen Witterungseinflüsse, 
säurehaltige
Lösungen, Alterung, UV- Strahlen. Beständig 
gegen
Temperaturen von -40° bis +120°
• Vollständig recyclebar
• Verwendbar für alle Arten von 
Außenbodenbelägen
• Zertifizierte Bruchlastprüfung
• Anwendung der Ausgleichsscheibe Twist 
TW 110
• Kopf glatt
• Smooth head
- Abstandshalter Stärke 2mm - H12mm
- Abstandshalter Stärke 3mm – H12mm

VANTAGGI:

• Il più basso regolabile al mondo!
• Alta tecnicità
• Alette facilmente asportabili
• Possibilità di sopraelevare 8 mm 
con uno
dei due componenti +5mm 
aggiungendo
Prolunga Star.T
• Regolazione millimetrica da 10 a 30 
mm
• Chiave di regolazione
• Utilizzo di Compensatore di 
pendenza Twist
TW 150

ADVANTAGES:

• The lowest adjustable in the world!
• High Technicality
• Easily removable tabs
• Possibility of banking 8 mm with one 
of the
components + 5mm by adding Extension
Star.T
• Exact adjustment from 10 to 30 mm
• Adjustment key
• Utilization of Twist slope compensator 
TW 150

VORZÜGE:

• Das dünnste und anpassungsfähigste
weltweit
• Hochtechnisiert
• Abstandhalter leicht zu entfernen
• 8 mm Unterlagepotential durch einen
der beiden Komponenten + 5 mm durch
Hinzufügung der Erweiterung Star.T
• Millimetergenaue Anpassung von 10 auf
30 mm
• Anpassungsschlüssel
• Verwendung der Ausgleichsscheibe Twist
TW 150

SUPPORTO ETERNO SERIE SB SUPPORTO ETERNO SERIE STAR.T

SUPPORTI PER LA SOLUZIONE SOPRAELEVATA
SUPPORTS FOR THE RAISED SOLUTION. STELZLAGER ZUR VERLEGUNG IN DER HÖHE
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I supporti ad altezza fissa sono disponibili in tre versioni: il modello EH 12 (H12 mm), EH 15 (H15 mm) e EH 20 (H20 mm).
Da sempre rappresentano la soluzione più rapida ed economica per la posa di piastre nel sistema sopraelevato. In caso di 
dislivello o imperfezioni del sottofondo, sono disponibili 4 esclusivi EQUILIBRATORI BASCULANTI che provvedono automaticamente 
al livellamento di piccole imperfezioni del pavimento. È inoltre disponibile uno specifico modello di supporto EH 12 con alette alte 
8 mm per la posa di apposite piastre autoportanti con spessore 20 mm. Il DISCO LIVELLATORE LH3 (spessore 3 mm) può infine 
essere utilizzato sopra o sotto qualsiasi supporto e funge da spessore per uno o più settori del medesimo.

The fixed height supports are available in three versions: the model EH 12 (H12 mm), EH 15 (H15 mm) and EH 20 (H20 mm). 
They have always been the fastest and most economical solution for fixing tiles in the elevated system. In case of difference in 
height, or imperfections of the substrate, there are 4exclusive BALANCERS that provide the leveling of small unevenness in the floor 
automatically.There is also a specific EH 12 support model with 8 mm high tabs for the installation of special self-supporting tiles 
with 20 mm thickness. The Leveling DISC LH3 (3 mm thickness) can finally be used above or below any support and acts as a 
thickness for one or more sectors of the same.

Die Stelzlager mit fester Höhe sind in drei Ausführungen erhältlich: Modell EH12 (h.12mm), EH15 (h.15mm) und EH20 (h.20mm).
Sie stellen seit jeher die schnellste und preiswerteste Lösung für das Verlegen von Platten im Doppelboden-System dar. Bei Gefäll-
en oder Unebenheiten der Fliesen sind 4 exklusive KIPPBARE BALANCER erhältlich, die automatisch für die Nivellierung von kleinen 
Unebenheiten sorgen des Bodens sorgen. Außerdem ist das spezifische Stelzlagermodell EH12 mit 8mm hohen Abstandhaltern für 
das Verlegen von selbsttragenden 20 mm Platten verfügbar. Die 3mm UNTERLEGSCHEIBE LH3 kann auf oder unter jedem Stelzla-
ger verwendet werden und dient oft als Distanzring für einen oder mehrere Teile desselben.

SUPPORTO ETERNO SERIE EH

TANTI VANTAGGI IN UN UNICO ELEMENTO
MANY ADVANTAGES IN A SINGLE ELEMENTS. TANTI VANTAGGI IN UN UNICO ELEMENTO.

Veloce fuoriuscita 
dell’acqua

Quick water 
drainage

Schneller 
Wasserablauf

Maggiore 
isolamento 
acustico

Increased sound 
insulation

Bessere 
Schallisolierung

Maggior resistenza al 
peso

Higher load bearing 
strenght

Besserer 
Gewichtswiderstand

Diminuzione di 
peso e costi

Reduction of 
weight and costs

Gewichts- und 
Kostensenkung

Assenza di dislivelli

Paving is always 
flat 

Planeben

Ecologico e 
riciclabile

Ecological and 
recyclable

Ökologisch und 
recyclebar

Installazione rapida

Quick installation

Schnelle Installation

SUPPORTI PER LA SOLUZIONE SOPRAELEVATA
SUPPORTS FOR THE RAISED SOLUTION. STELZLAGER ZUR VERLEGUNG IN DER HÖHE
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ROYAL LIGHT 10 mm

CEROY015005_LIGHT MURETTO 
BURATTATO  

CEROY090002_LIGHT

CEROY060004_LIGHT

CEROY020002_LIGHT BURATTATO 

CEROY010002_LIGHT BURATTATO

CEROY090004_LIGHT SOFT  
90x90 - 36”x36” rect.

CEROY060006_LIGHT SOFT  
60x60 - 24”x24” rect.

CEROY020005_LIGHT SOFT BURATTATO  
20x20 - 8”x8”

CEROY010017_LIGHT SOFT BURATTATO  
10x20 - 4”x8”

CEROY045005_LIGHT SOFT  
45X90 - 18”x36” rect.

CEROY030004_LIGHT SOFT  
30x60 - 12”x24” rect.

CEROY045002_LIGHT 

CEROY030001_LIGHT

CEROY002002_LIGHT MOSAICO 
BURATTATO
CEROY002005_LIGHT MOSAICO 
BURATTATO SOFT  2,5x2,5 -1”x1

CEROY005002_LIGHT MOSAICO 
CEROY005005_LIGHT MOSAICO SOFT 
5x5 -2”x2 CEROY015011_LIGHT MURETTO  

BURATTATO SOFT  15x60 - 6”x24” 

CEROY015008_LIGHT SOFT  
15x60 - 6”x24” rect.

CEROY010014_LIGHT SOFT  
10x60 - 4”x24” rect.

CEROY015002_LIGHT

CEROY010005_LIGHT  

CEROY020011_LIGHT SOFT  
20x60 - 8”x24” rect.

CEROY020008_LIGHT   

109
13117
146

102
93

130

132

145

146

94

151

139
152

181
180

140 141 103

133
181

3130



CEROY090005_MILD

CEROY060007_MILD

CEROY020003_MILD BURATTATO

CEROY010003_MILD BURATTATO

CEROY090006_MILD SOFT  
90x90 - 36”x36” rect.

CEROY060008_MILD SOFT  
60x60 - 24”x24” rect.

CEROY020006_MILD SOFT BURATTATO  
20x20 - 8”x8”

CEROY010018_MILD SOFT BURATTATO  
10x20 - 4”x8”

CEROY045006_MILD SOFT  
45X90 - 18”x36” rect.

CEROY030005 _MILD SOFT  
30x60 - 12”x24” rect.

CEROY015009_MILD SOFT  
15x60 - 6”x24” rect.

CEROY045003_MILD

CEROY030002_MILD

CEROY010015_MILD SOFT  
10x60 - 4”x24” rect.

CEROY015003_MILD

CEROY010006_MILD

CEROY015006_MILD MURETTO  
BURATTATO 
CEROY015012_MILD MURETTO  
BURATTATO SOFT  15x60 - 6”x24” 

CEROY020012_MILD SOFT  
20x60 - 8”x24” rect.

CEROY020009_MILD

CEROY002003_MILD MOSAICO 
BURATTATO
CEROY002006_MILD MOSAICO 
BURATTATO SOFT  2,5x2,5 -1”x1

CEROY005003_MILD MOSAICO 
CEROY005006_MILD MOSAICO SOFT 
5x5 -2”x2

17
109 146

131

102

93

94
151

130
145

132
146

139
152

181
180

140 141 103

133
181

ROYAL MILD 10 mm
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CEROY090001_DARK  

CEROY060003_DARK

CEROY020001_DARK BURATTATO

CEROY010001_DARK BURATTATO

CEROY015004_DARK MURETTO 
BURATTATO 

CEROY002001_DARK MOSAICO 
BURATTATO

CEROY005001_DARK MOSAICO 

CEROY002004_DARK MOSAICO 
BURATTATO SOFT  2,5x2,5 -1”x1

CEROY005004_DARK MOSAICO SOFT 
5x5 -2”x2

CEROY090003_DARK SOFT  
90x90 - 36”x36” rect.

CEROY060005_DARK SOFT  
60x60 - 24”x24” rect.

CEROY020004_DARK SOFT BURATTATO  
20x20 - 8”x8”

CEROY015010_DARK MURETTO  
BURATTATO SOFT  15x60 - 6”x24” 

CEROY010016_DARK SOFT BURATTATO  
10x20 - 4”x8”

CEROY045004_DARK SOFT  
45x90 - 18”x36” rect.

CEROY030006_DARK SOFT  
30x60 - 12”x24” rect.

CEROY015007_DARK SOFT  
15x60 - 6”x24” rect.

CEROY020010_DARK SOFT  
20x60 - 8”x24” rect.

CEROY045001_DARK   

CEROY030003_DARK

CEROY010013_DARK SOFT  
10x60 - 4”x24” rect.

CEROY015001_DARK

CEROY020007_DARK

CEROY010004_DARK

94
151

139
152

181
180

17
109 146

130

133
181

132
146

140 141 103

131

ROYAL DARK 10 mm

102

93

130
145

3534



7x60 | 2,8”x24” rect.

1x60 | 0,4”x24” rect.

7x90 | 2,8”x36” rect.

1x90 | 0,4”x36” rect.

7x60 | 2,8”x24” rect.

1x60 | 0,4”x24” rect. 1x60 | 0,4”x24” rect.

7x90 | 2,8”x36” rect.

1x90 | 0,4”x36” rect. 1x90 | 0,4”x36” rect.

7x60 | 2,8”x24” rect.

7x90 | 2,8”x36” rect.

CEROY007002_LIGHT

CEROY001002_LIGHT

CEROY007008_LIGHT

CEROY001005_LIGHT

CEROY007005_LIGHT SOFT

CEROY001008_LIGHT SOFT

CEROY007010_LIGHT SOFT

CEROY001011_LIGHT SOFT

CEROY007006_MILD SOFT

CEROY001009_MILD SOFT CEROY001007_DARK SOFT

CEROY007012_MILD SOFT

CEROY001012_MILD SOFT CEROY001010_DARK SOFT

CEROY007004_DARK SOFT

CEROY007011_DARK SOFT

CEROY007003_MILD

CEROY001003_MILD CEROY001001_DARK

CEROY007009_MILD

CEROY001006_MILD CEROY001004_DARK

CEROY007001_DARK

CEROY007007_DARK

30x60 | 12”x24” rect

ROYAL10 mm
PEZZI SPECIALI. SPECIAL TRIMS. FORMSTUCKE

49

144 144 144

142

143 143 143

 48

142

 48

142

42

PACKING. VERPACKUNG
IMBALLI

90x90_36”x36” REcT. 11 mm 2 1,62 40,00 40 64,80 1620

45x90_18”x36” REcT. 11 mm 3 1,215 29,33 30 36,45 900

60x60_24”x24” REcT. 10 mm 4 1,44 32 32 46,08 1044

30x60_12”x24” REcT. 10 mm 8 1,44 32 32 46,08 1044

20x20_8”x8” bURATTATO 10 mm 23 0,92 19,80 42 38,64 850

20x60_8”x24” REcT. 10 mm 10 1,20 26,67 40 48,00 1086

10x20_4”x8” bURATTATO 10 mm 46 0,92 22,70 42 38,64 880

15x60_6”x24” REcT. 10 mm 13 1,17 26 50 58,50 1320

10x60_4”x24” REcT. 10 mm 18 1,08 24 40 43,20 980

5x5_2”x2” mOSAIcO RETE 10 mm 6 0,54 9,40 60 32,40 580

2,5x2,5_1”x1” mOSAIcO bURATTATO RETE 10 mm 11 1,00 17,22 30 30,00 536

15x60_6”x24” mURETTO bURATTATO RETE 10 mm 13 1,17 21,32 28 32,76 615

7x60_2,8”x24” mURETTO bURATTATO 10 mm 10 - 8,50 96 - 836

7x90_2,8”x36” bATTIScOPA REcT. 11 mm 9 - 13 42 - 378

1x60_0,3”x24” cOPRISPIGOlO 10 mm 6 - 1,50 - - -

1x90_0,3”x36” cOPRISPIGOlO 10 mm 6 - 2 - - -

Pz/Box Mq/Box Kg/Box Box/Pal Mq/Pal Kg/PalSPeSSore
ThickNESS/STARkE STk/kTN Qm/kTN kG/kTN kTN/PAl Qm/PAl kG/PAl

ForMato 
Size. ForMat 

DIGITAL

TECH

Royal Light  
NCS S 2005-R

Royal Mild 
NCS S 3005-R20B

Royal Dark 
NCS S 8005-R50B

Comply with UNI EN 14411 All. G BIa Group | Conforme UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa | Erfüllt UNI EN 14411 All. G Gruppe BIa

3736



CEROY060010_MILD  
60x90 - 24”x36” rect.

CEROY060012_MILD 
60x60 - 24”x24” rect.

CEROY030008_MILD
30x60 - 12”x24” rect.

ROYAL MILD 20 mm

ROYAL DARK 20 mm

CEROY060009_DARK
60x90 - 24”x36” rect.

CEROY060011_DARK
60x60 - 24”x24” rect.

CEROY030007_DARK
30x60 - 12”x24” rect.

CEROY060002_2CM ROYAL BOCCIARDATO
60x60 - 24”x 24” rect.

CEROY040001 DARK MOD
CEROY040005 MILD MOD 
Elle costa retta 2cm
40x60x5 - 15’’x24”x2’’

CEROY040002 DARK MOD
CEROY040006 MILD MOD
Gradino costa retta 2cm
40x60x4 - 15’’x24”x1,5’’

CEROY040003 DARK MOD
CEROY040004 MILD MOD
Toro 180˚ 2cm
40x60 - 15’’x24”

ROYAL BOCCIARDATO 20 mm

PACKING. VERPACKUNG

IMBALLI

PEZZI SPECIALI. SPECIAL TRIMS. FORMSTUCKE

136

  5   5   5

201

203

202

201 202

203

Comply with UNI EN 14411 All. G BIa Group | Conforme UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa | Erfüllt UNI EN 14411 All. G Gruppe BIa

DIGITAL

TECH

Royal Mild
NCS S 2005-R

Royal Dark
NCS S 8005-R50B

Royal Bocciardato
NCS S 9000-N

60x90_24”x36” REcT. 20 mm 1 0,54 24,84 40 21,60 1000

60x60_24”x24” REcT. 20 mm 2 0,72 33,00 32 23,04 1050

30x60_12”x24” REcT. 20 mm 4 0,72 33,00 32 23,04 1050

Mq/Box Kg/Box Box/Pal Mq/Pal Kg/Pal
ForMato 
Size. ForMat Pz/BoxSPeSSore

ThickNESS/STARkE STk/kTN Qm/kTN kG/kTN kTN/PAl Qm/PAl kG/PAl

3938



SCHEMI DI POSA 10 mm

LAYING SOLUTION. VERLEGUNGVORSCHLÄGE

SCHEMI DI POSA 20 mm

LAYING SOLUTION. VERLEGUNGVORSCHLÄGE

60x60 - 24”x24” 67 %
33 %30x60 - 12”x24”

60x60 - 24”x24”
30x60 - 12”x24”

50 %
50 %

90x90 - 36”x36” 90x90 - 36”x36” 
45x90 - 18”x36” 

65 % 57 % 
43 % 

60x90 - 24”x36”

60x90 - 24”x36” 
60x60 - 24”x24” 
30x60 - 12”x24” 

50 % 38 % 
33 % 29 % 
16 % 33 % 

60x60 - 24”x24” 
30x60 - 12”x24” 

46 % 49 %
31 % 28 %
23 % 23 %

60x90 - 24”x36” 

60x90 - 24”x36” 

60x60 - 24”x24” 

60x60 - 24”x24” 

30x60 - 12”x24” 

30x60 - 12”x24” 

60x60 - 24”x24” 
30x60 - 12”x24” 

21 % 
14 % 

4140



TECHNICAL INFORMATION. TECHNISCHE INFORMATIONEN

INFORMAZIONI TECNICHE

Gres Porcellanato Smaltato. Glazed porcelain stoneware. Feinsteinzeug glasiert

10 mm

SIzE 
DImENSIONI
AbmESSUNGEN

ISO 10545-2

lUNGHEzzA E lARGHEzzA/ lENGHT AND wIDTH läNGE UND bREITE    
± 0,6%   

SPESSORE/ THIckNESS/ STäRkE   ± 0,5%

RETTIlINEITà SPIGOlI/ lINEARITy/ 
kANTENGERADHEIT   ± 0,5%

ORTOGONAlITà/ wEDGING/ REcHTwINklIGkEIT   ± 0,6%

PlANARITà/ wARPAGE / EbENfläcHIGkEIT    ± 0,5%

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

 wATER AbSORPTION
ASSORbImENTO D’AcqUA
wASSERAUfNAHmE

ISO 10545-3 ≤ 0,5%
AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

bREAkING STRENGHT
RESISTENzA AllA flESSIONE
bEIGEfESTIGkEIT

ISO 10545-4 35 N/ mm2
AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

RESISTANcE TO AcID 
RESISTENzA AGlI AcIDI
SAUREbESTANDIGkEIT

ISO 10545-13 REqUIRED 
RIcHIESTA / ERfORDERlIcH

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

 RESISTANcE AGAINST AbRASION (PEI)
RESISTENzA All’AbRASIONE (PEI)
AbRIEbfESTIGkEIT (PEI)

ISO 10545-7 AccORDING TO cONfORmE /
ANfORDERUGEN ERfUllT

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

fROST RESISTANcE
RESISTENzA Al GElO 
fROSTbESTANDIGkEIT

ISO 10545-12 fROST PROOf
RESISTE / bESTANDIG

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

STATIc cOEffIcIENT Of fRIcTION
cOEffIcIENTE D’ATTRITO (ScIVOlOSITA’)
RUTScHHEmmUNG (ScHlUPfRIGkEIT)

DIN 51130 r 10
AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

mOHS SURfAcE HARDNESS
DUREzzA SUPERfIcIE mOHS
RITzHARTE NAcH mOHS

UNI EN 101
≥ 6

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

cRAzING TO STAINING
RESISTENzA AllE mAccHIE
flEckENbESTANDIGkEIT

ISO 10545-14 mIN.3 mIN 3

RESISTANcE TO SUDDEN
TEmPERATURE cHANGES
RESISTENzA AGlI SbAlzI TERmIcI
TEmPERATUR-wEcHSElbESANDIGkEIT

ISO 10545-9

AVAIAblE ON REqUEST
mETODI DISPONIbIlE
VERfUGSbAREN mETHODEN

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

cOEfIcENTE DI DIlATAzIONE TERmIcA 
lINEARE
cOEffIcIENT Of lINEAR THERmAl ExPANSION
wARmEAUSDEHNUGSkOEffIzIENT

ISO 10545-8
AVAIAblE ON REqUEST
mETODI DISPONIbIlE
VERfUGSbAREN mETHODEN

α <=7x10-6/°c

technical FeatureS
cARATTERISTIcHE TEcNIcHE
TEcHNIScHE DATEN NORm

norM

NORmA VAlORE PREScRITTO DAllE NORmE

NORmOVORScHRIfTEN wERTE

valueS required By the norMS galileo value

VAlORE GAlIlEO

GAlIlEO wERTE

-    +

Comply with UNI EN 14411 All. G BIa Group | Conforme UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa | In Übereinstimmung mit UNI EN 14411 Anhang G Gruppe BIa

TECHNICAL INFORMATION. TECHNISCHE INFORMATIONEN

INFORMAZIONI TECNICHE

Gres Porcellanato Smaltato. Glazed porcelain stoneware. Feinsteinzeug glasiert

20 mm

SIzE 
DImENSIONI
AbmESSUNGEN

ISO 10545-2

lUNGHEzzA E lARGHEzzA/ lENGHT AND wIDTH läNGE UND bREITE    
± 0,6%   

SPESSORE/ THIckNESS/ STäRkE   ± 0,5%

RETTIlINEITà SPIGOlI/ lINEARITy/ 
kANTENGERADHEIT   ± 0,5%

ORTOGONAlITà/ wEDGING/ REcHTwINklIGkEIT   ± 0,6%

PlANARITà/ wARPAGE / EbENfläcHIGkEIT    ± 0,5%

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

 wATER AbSORPTION
ASSORbImENTO D’AcqUA
wASSERAUfNAHmE

ISO 10545-3 ≤ 0,5%
AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

bREAkING STRENGHT
RESISTENzA AllA flESSIONE
bEIGEfESTIGkEIT

ISO 10545-4 35 N/ mm2
AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

RESISTANcE TO AcID 
RESISTENzA AGlI AcIDI
SAUREbESTANDIGkEIT

ISO 10545-13 REqUIRED 
RIcHIESTA / ERfORDERlIcH

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

 RESISTANcE AGAINST AbRASION (PEI)
RESISTENzA All’AbRASIONE (PEI)
AbRIEbfESTIGkEIT (PEI)

ISO 10545-7 AccORDING TO cONfORmE /
ANfORDERUGEN ERfUllT

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

fROST RESISTANcE
RESISTENzA Al GElO 
fROSTbESTANDIGkEIT

ISO 10545-12 fROST PROOf
RESISTE / bESTANDIG

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

STATIc cOEffIcIENT Of fRIcTION
cOEffIcIENTE D’ATTRITO (ScIVOlOSITA’)
RUTScHHEmmUNG (ScHlUPfRIGkEIT)

DIN 51130
DIN 51097

r 11
A+b+c

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

mOHS SURfAcE HARDNESS
DUREzzA SUPERfIcIE mOHS
RITzHARTE NAcH mOHS

UNI EN 101
≥ 6

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

cRAzING TO STAINING
RESISTENzA AllE mAccHIE
flEckENbESTANDIGkEIT

ISO 10545-14 mIN.3 mIN 3

RESISTANcE TO SUDDEN
TEmPERATURE cHANGES
RESISTENzA AGlI SbAlzI TERmIcI
TEmPERATUR-wEcHSElbESANDIGkEIT

ISO 10545-9

AVAIAblE ON REqUEST
mETODI DISPONIbIlE
VERfUGSbAREN mETHODEN

AccORDING TO
cONfORmE /
ANfORDERUNGEN 
ERfUllT

cOEfIcENTE DI DIlATAzIONE TERmIcA 
lINEARE
cOEffIcIENT Of lINEAR THERmAl ExPANSION
wARmEAUSDEHNUGSkOEffIzIENT

ISO 10545-8
AVAIAblE ON REqUEST
mETODI DISPONIbIlE
VERfUGSbAREN mETHODEN

α <=7x10-6/°c

technical FeatureS
cARATTERISTIcHE TEcNIcHE
TEcHNIScHE DATEN NORm

norM

NORmA VAlORE PREScRITTO DAllE NORmE

NORmOVORScHRIfTEN wERTE

valueS required By the norMS galileo value

VAlORE GAlIlEO

GAlIlEO wERTE

-    +

Comply with UNI EN 14411 All. G BIa Group | Conforme UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa | In Übereinstimmung mit UNI EN 14411 Anhang G Gruppe BIa
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